

## Žáci U15A vstoupili skvěle do nadstavbové skupiny a předvedli nejlepší výkon sezony!



Na úvod nadstavbové části ligy starších žáků jsme hostili silný Hradec Králové a Liberec, který byl pro nás neznámou. K zápasům jsme se sešli defacto v kompletní sestavě a s odhodláním být v sobotu Hradci důstojným soupeřem a v neděli zkusit zapojovat o vítězství. Realita ale naprosto předčila očekávání a nebojím se říci, že tyto dva dny jsme předvedli snad nejlepší výkon co jsem od tohoto týmu kdy viděl.

Jak jsem i klukům po zápasech řekl, byl to výborný výkon ve všech ohledech, ale je to pro nás i velký závazek na tyto výkony navázat i v další části sezony a ukázat, že naše zlepšení je trendem, nikoliv výjimkou.



14.01.2023 BK Ústí nad Orlicí - Královští Sokoli **59:61** (20:15 30:25 40:47)

Tomáš Stýskala - 19, Daniel Večeřa - 15, Tadeáš Tichý - 14, Tomáš Hejtmánek - 4, Václav Kočí - 3, Dominik Hodek - 2, Jakub Ripka - 2, Jan Blaško - 0, David Dobruský - 0, Matěj Pokorný - 0, Ondřej Shejbal - 0

Do utkání proti favoritovi celé skupiny B jsme vstoupili velmi nebojácně a po celý první poločas si udržovali vedení. Fungovala nám dobře obrana i doskok pod vlastním košem, což bylo základem úspěchu. Ve třetí čtvrtině jsme si bohužel vybrali slabší chvílku, soupeř na nás přitlačil a otočil skóre na +10 ve svůj prospěch. Nás to naštěstí nepoložilo a i nadále jsme bojovali o každý míč a v útoku předváděli úspěšné akce. Postupně jsme snižovali a 10 vteřin před koncem dostal byl Dan faulovaný za stavu 58:59. Situaci unesl a proměnil alespoň jeden trestný hod a srovnal. Po druhém jsme byli blízko zisku, ale nakonec z toho byl aut pro Hradec. Ten se posunul po oddechovém čase do útoku a měl na to 3 vteřiny. První výhoz jsme ubránili, ale hosté měli ještě jeden z pod koše 0,9 vteřiny před koncem. Ten jsme bohužel nedokázali ubránit a dostali rozhodující koš společně s klaksonem :-(. Byla z toho tedy nakonec velmi smolná prohra a prodloužení bylo víc než na dosah. Nemusíme ale smutnit, neboť jsme byli Hradci naprosto vyrovnaným soupeřem a mnohdy ho i přehráli. Byl to skvělý zápas i pro fanoušky, byť se smolným koncem pro nás.



15.01.2023 BK Ústí nad Orlicí - BA Lynx Liberec **73:38** (17:14 32:21 51:34)

Matěj Pokorný - 11, Václav Kočí - 10, Tomáš Hejtmánek - 8, Tadeáš Tichý - 8, Daniel Večeřa - 8, Jakub Ripka - 7, Tomáš Stýskala - 7, Tomáš Hanuš - 6, Dominik Hodek - 6, Ondřej Shejbal - 2, David Dobruský - 0

V neděli jsme hostili soupeře, který byl pro nás velkou neznámou. Náš cíl byl ale jasný, tedy převést stejně kvalitní výkon jako v sobotu a jít si pro vítězství. Úvodní čtvrtina byla trochu nervózní a hodně vyrovnaná. V té druhé už jsme ale začali mít lehce navrch a nakonec odcházeli do poločasu s vedením 32:21. Ve druhém poločase jsme pokračovali v dobrém výkonu a navyšovali naše vedení. V závěrečné čtvrtině už soupeř více prostřídával a naše lavička předčila jasně tu soupeřovu a vyhrála toto dějství 22:4, čímž se rozdíl ještě více natáhl.

V obraně se nám dnes skvěle dařil celoplošný presing, se kterým si hosté nevěděli příliš rady a ztratili mnoho míčů. Opět jsme si dokázali dobře pohlídat obranný doskok a často chodili do úspěšných brejků. V útoku jsme zbytečně neztráceli míče, hráli velmi zodpovědně a kolektivně. Ostatně pohled na tabulku střelců mluví jasně. Hned 9 hráčů zaznamenalo mezi 6 a 11 body, což je fantastické rozležení střelecké produktivity!

Za oba víkendové zápasy musím opravdu celý tým velmi pochválit, byl to skvělý a bojovný výkon od každého hráče. Žádný míč pro nás nebyl ztracený a hráli jsme jako jeden tým. Teď nás ale čeká ten těžší úkol, tedy navázat na tyto výkony i v dalších kolech. Takže jen tak dál chlapi!



16.01.2023 Martin Šorf

Basketbal Ústí nad Orlicí:  
<https://www.basketusti.cz>